
Ata  da  sessão  da  2ª  Câmara  do  Conselho  de  Planejamento  e  Administração  da
Universidade Federal do Paraná realizada no dia 26 de março de 2014.
No dia vinte e seis mês de março ano dois mil e quatorze, às oito horas e trinta minutos na Sala
do  Conselho  Universitário,  reuniu-se  a  Segunda  Câmara  do  Conselho  de  Planejamento  e
Administração  da  Universidade  Federal  do  Paraná,  sob  a  Presidência  da  Conselheira  Maria
Tarcisa Silva Bega. Presentes os Conselheiros Titulares Ana Paula Mussi Szabo Cherobim, Luiz
Paulo Maia, Daniel Keller Mittelbach, José Miguel Rasia, Marcos Antonio Marino e Ney Pereira
Mattoso Filho.  Justificou sua ausência o Conselheiro Luiz Antonio Passos Cardoso. Verificado o
quórum, a Presidente declarou aberta a sessão, colocando em análise e discussão a ata da reunião
realizada em 11 de dezembro de 2013, a qual foi aprovada por unanimidade, sem ressalvas.  A
seguir, deu-se início à Ordem do dia: 01) Processo nº 032430/2012-64- Termo de Cooperação entre
a UFPR/FUNPAR sobre o “Projeto de formação continuada para professores da educação
básica.”–  Interessada:  Unidade  Financeira  da  Pró-Reitoria  de  Graduação. A  relatora:
Conselheira Ana Paula Mussi Szabo Cherobim. exarou parecer, nos seguintes termos: “Tendo em
vista o longo período de tramitação do processo e a não confirmação de interesse, somos de
parecer pelo arquivamento do mesmo”.  Em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por
unanimidade.  02) Processo nº 020227/2012-45 – Minuta de Convênio e Plano de Aplicação
do  Projeto  “Mercadores  Moleculares  e  Ecotoxicológicos  aplicados  a  incidentes  em
ambientes aquáticos continentais.”  Interessado:  Antonio Ostrenski Neto.  O parecer exarado
pelo  Conselheiro  Luiz  Antonio  Passos  Cardoso  foi  apresentado  pelo  Conselheiro  Marcos
Antonio  Marino.  Após  ampla  discussão  a  Conselheira  Ana  Paula  Mussi  Szabo  Cherobim
solicitou vista  ao processo o qual  foi  aceito  pelos presentes.  Nada mais  havendo a tratar,  o
Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão da qual eu,
Amanda Ansbach Lopes Gonçalves, secretária, lavrei a presente ata.
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